



## В Московской академии СК России состоялась Всероссийская молодежная научно-практическая конференция



В Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялась III Всероссийская молодежная научно-практическая конференция «Следственная деятельность: проблемы, их решение, перспективы развития».

Академия приняла более 250 гостей, являющихся представителями почти 60 высших учебных заведений и их филиалов в том числе: Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина, Российского государственного университета правосудия при Верховном суде Российской Федерации, Всероссийского государственного университета юстиции, НИУ Высшей школы экономики, Российского университета дружбы народов, Академии управления МВД России, Московского университета МВД России им. В.Я. Кикотя, Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации, а также других образовательных



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

учреждений России и Республики Беларусь.

Работу конференции открыл исполняющий обязанности ректора академии Анатолий Багмет, который рассказал об основных направлениях и задачах деятельности Московской академии Следственного комитета Российской Федерации.

Заслуженный юрист Российской Федерации, доктор юридических наук, профессор, генерал-майор юстиции в отставке Борис Гаврилов выступил с докладом на тему: «Уголовный проступок в российском уголовном праве: оценка ученого и практика».

В рамках пленарного заседания с научными докладами выступили обучающиеся академий Следственного комитета: Санкт-Петербургского юридического института (филиала) Университета прокуратуры РФ, старший следователь следственного управления СК России по Владимирской области, а также магистрант Брестского государственного университета имени А.С. Пушкина.

В ходе этих выступлений были освещены современные модели развития следственных органов в Российской Федерации, правовые принципы и ценности в деятельности следователя, гарантии деятельности адвокатов в Республике Беларусь, а также процессуальные проблемы расследования налоговых преступлений. Таким образом, на пленарном заседании как аспирантам, так и студентам была предоставлена возможность ознакомить научное сообщество с интересующими их проблемами в области правоприменения и обсудить их со своими коллегами.

Работа форума была продолжена в формате секционных заседаний по 6 направлениям.

Лучшие выступления на каждой секции отмечены дипломами и благодарственными письмами на имя руководителей учебных заведений. По итогам работы форума планируется издание сборника материалов конференции, электронный вариант которого будет направлен всем участникам.

Самые интересные предложения по изменению действующего законодательства и оптимизации следственной деятельности будут отражены в резолюции конференции, которая будет направлена руководству Следственного комитета Российской Федерации.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1413358>